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- контейнерні перевезення можуть бути виконані будь-яким видом транспорту, при 

цьому час перевантаження буде мінімальним; 
- економія коштів замовника і виконавця - в один контейнер можна упакувати збірну 

партію вантажу 
- легкість контролю збереження вантажу – здійснюється лише перевірка наявності 

пломби під час передачі контейнера від одного вантажоперевізника іншому 
- контейнерні перевезення - одні з найбільш надійних, з точки зору забезпечення 

схоронності вантажу, особливо якщо справа стосується доставки залізничним транспортом. 
Найважливішою перевагою контейнерних перевезень слід вважати їх гнучкість і 

універсальність. Також не варто забувати про страховку вантажу, тим більше, якщо він 

особливо цінний, щоб не втратити його у всіх митних процедурах і перевантаженнях. 
Незважаючи на згадану простоту, контейнерні вантажоперевезення вимагають 

ретельної підготовки супровідної документації. В іншому випадку доведеться досить довго 

чекати митне очищення вантажу (якщо здійснювалося замовлення міжнародну доставку). 
Отже, контейнерні вантажоперевезення - одні з найбільш надійних з точки зору 

збереження вантажу і одні з найвигідніших за витратами, як для вантажоперевізника, так і 

для відправника і одержувача вантажів. 
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Зернові культури одні з найважливіших та передових груп вирощуваних рослин 

агропромислового комплексу України завдяки створеним позитивним умовам для їх 

вирощування та багаторічному досвіду фермерів у цій галузі. В нашій країні зерно завжди 

було та залишається визначним продовольчим ресурсом людства, що впливало на добробут 

сільгоспвиробників. Зернова промисловість також має вагомий вплив на поточну родючість 

ґрунту, грає важливу економічну роль в створенні експортних поставок і надходженні 

валютних коштів для країни.  
Слід зазначити, що конкурентоспроможність високоякісної української пшениці на 

світових ринках можлива лише за наступних умов [1]: 
 підтримання високого валового доходу; 
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 зростання сільського господарства з високою продуктивністю та низькими 

витратами; 
 комплексна підтримка місцевих сільгоспвиробників.  
В свою чергу, для поступового збільшення доходів від продажу зерна необхідний 

якісний розвиток зернової логістики [2].  
Зернова логістика — це процес планування, організації, контролю та управління 

господарськими операціями, пов’язаними з перевезенням зерна від виробника до споживача, 

а також ресурсним забезпеченням його виробництва [3]. В основі логістичних систем 

знаходиться транспортне та складське господарство [4, 5]. 
В результаті аналізу сучасного стану логістики зерна в Україні визначено ряд 

проблем: 
 недосконалість транспортної інфраструктури (погіршення стану залізничного 

транспорту; незадовільний стан деяких ділянок автомобільних доріг, що з'єднують регіони з 

чорноморськими портами; нерозвиненість річкових перевезень; недостатня кількість 

транспортних засобів для перевезення зерна) [6]; 
 нестача об’ємів сховищ для зберігання зерна, в тому числі це стосується портових 

елеваторів (зернових терміналів); 
 інфраструктура зернового ринку не в повній мірі відповідає потребам 

агровиробників; 
 нестача портових потужностей для експорту зернових. 
Таким чином, необхідний комплексний підхід щодо формування розвиненої 

транспортно-логістичної системи управління ланцюгами постачання зернових вантажів.  
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